

Netanjahu odůvodnil odmítnutí dodávat Kyjevu zbraně dohodou s Ruskem

infokuryr.cz/n/2023/03/18/netanjahu-oduvodnil-odmitnuti-dodavat-kyjevu-zbrane-dohodou-s-ruskem

kuryr

18. března 2023



Izrael je omezen v poskytování vojenské pomoci Ukrajině dávnými dohodami s Ruskem o Sýrii, oznámil izraelský premiér Benjamin Netanjahu na tiskové konferenci s kancléřem SRN Olafem Scholzem, která se vysílala na YouTube.

„Musím říci, že máme složitou situaci. Izraelští a ruští piloti létají v bezprostřední blízkosti od sebe ve vzdušném prostoru Sýrie,“ řekl izraelský premiér. Probíhá to v rámci dohod s Ruskem uzavřených před několika lety, v jejichž rámci by chtěl Izrael zabránit otevření „třetí fronty“ ze strany Sýrie.

„Dohodli jsme se na tom, že nebudeme sestřelovat naše letadla,“ řekl.

Zároveň podle Netanjahua poskytuje Izrael Ukrajině nejen humanitární pomoc, ale také pomoc v civilní obraně, a podotkl, že jde o systémy časného varování při leteckém poplachu. Podle slov premiéra izraelské projekty v této oblasti „umožňují zabránit tomu, aby se celá země nebo celé regiony ukrývaly v protileteckých krytech“.

Po zahájení ruské vojenské operace izraelské úřady nejednou prohlásily, že země poskytuje Ukrajině jenom humanitární pomoc. Kyjev požádal o systémy PVO, Izrael ale žádost zamítl.

V únoru Netanjahu slíbil, že izraelská vláda prozkoumá možnost dodávek Ukrajině zbraní a nevyloučil poskytnutí Kyjevu systému PVO Železná kopule. Premiér zdůraznil, že rozhodnutí bude přijato v souladu s národními zájmy. 15. března Axios oznámil s odvoláním na vlastní zdroje, že Izrael schválil exportní licence na možný prodej systémů potlačení dronů, které mohou Ukrajině pomoci v čelení bezpilotním letounům.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

PRO

Strana Právo Respekt Odbornost
Vás zve na setkání

s JUDr. Jindřichem Rajchlem

Dne: 21. března 2023 v 17 hodin

Místo: Restaurace Luna Club 07,

Jana Koziny 1628/31, Teplice - Trnovany

Vstupné dobrovolné.

Bud'te PRO!

www.stranapro.cz



